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Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,

  

Salam sejahtera bagi kita semua.

  

?

  

Yang Saya hormati,

    
    -    

Kepala Kantor? Cabang? BPJS Ketenagakerjaan Yogyakarta dan jajarannya;

    
    -    

Kepala Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi DIY;

    
    -    

Ketua DPP APINDO DIY;

    
    -    

Ketua Serikat Pekerja SPSI DIY;

    
    -    

Para Ahli Pemerhati Masalah Ketenagakerjaan;

    
    -    

Perwakilan Perusahaan;
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    -    

Hadirin dan Tamu Undangan sekalian.

    

  

?

  

Puji syukur senantiasa kita panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Kuasa atas limpahan rahmat
dan karunia-Nya, sehingga pada hari ini kita masih diberi kesempatan untuk mengikuti
Penyerahan Penghargaan Paritrana Award Tahun 2022 dalam keadaan sehat wal?afiat.

  

?

  

Hadirin sekalian,

  

?

  

Jaminan sosial ketenagakerjaan memiliki arti penting dalam meningkatkan kesejahteraan para
pekerja. Oleh karena itu negara telah menyusun landasan kebijakannya dengan pembentukan
Undang Undang Nomor 40 Tahun 2004 tentang Sistem Jaminan Sosial Nasional serta UU
Nomor 24 Tahun 2011 tentang Badan Penyelenggaraan Jaminan Sosial yang meliputi BPJS
Kesehatan dan BPJS Ketenagakerjaan.

  

?

  

Pemerintah berperan penting dalam menerbitkan regulasi, sedangkan pemberi kerja juga
berperan penting melalui komitmennya untuk mendaftarkan seluruh tenaga kerja pada program
perlindungan jaminan sosial ketenagakerjaan.
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?

  

Kami sangat mengapresiasi dan mendukung sepenuhnya Paritrana Award karena mempunyai
tujuan yang sangat mulia, yaitu untuk membangun kesadaran akan pentingnya jaminan sosial
ketenagakerjaan dan memperluas cakupan kepesertaan melalui dukungan Pemda,
perusahaan, dan stakeholder lainnya.

  

?

  

Kami menyampaikan apresiasi setinggi-tingginya kepada Kementerian Koordinator Bidang
Pembangunan Manusia dan Kebudayaan Republik Indonesia dan BPJS Ketenagakerjaan yang
menginisiasi terselenggaranya Paritrana Award. Paritrana Award sangat penting karena
merupakan salah satu upaya untuk memotivasi berbagai pihak baik pemda maupun pelaku
usaha dalam mengimplementasikan perlindungan jaminan sosial ketenagakerjaan bagi para
pekerja.

  

?

  

Kepada para pemenang Paritrana Award Tahun 2022, Saya ucapkan ?Selamat?. Semoga
dengan diraihnya penghargaan dapat meningkatkan peran aktif, kesadaran, serta kepatuhan
akan pentingnya perlindungan jaminan sosial ketenagakerjaan. 

  

?

  

Sekian.

  

?
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Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.

  

?

  

Yogyakarta, 30 Januari 2023

  

?
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